

С сценарий посвящения в учителя 2015-2016 год **Подготовила Бохан Татьяна Александровна**

Здравствуй, племя молодое, незнакомое! Здравствуйте, дорогие друзья, мы рады приветствовать вас сегодня именно в этот час и именно в этом класс! Потому, что ваше присутствие здесь говорит о том, что вы выбрали Нашу школу.

Университетское время. Для вас оно уже прошло. И только от вас зависит, какими будут ваши трудовые будни.

Мы еще раз поздравляем вас с вступлением в ряды учителей, но напоминаем, что учитель считается настоящим после посвящения в учителя. Конечно, вам нужно познакомиться со школой, ее обычаями и традициями. Посмотреть что к чему, да и себя показать.

КОНКУРС презентаций.

И успеть везде и всюду очень трудно. Но возможно! Как? С нашей помощью, конечно.

Итак, Задача: задать нам интересующий вас вопрос. Для этого у вас на партах есть ручка и бумага и наш волшебный ящичек.

И - Ну вот и появились первые вопросы. Народ интересуется трудно ли у нас работать?

К - Могу успокоить: Трудно первые семь лет - потом привыкаешь.

Какую считалочку произносит учитель младших классов, когда дети сильно расшумятся?

Ответ: «Чок-чок, зубы на крючок»

И - А как у учителей с отдыхом?

К - Отдых, это когда учитель спит сколько хочет, а ест когда хочет.

Опять берем бумажки из ящичков для вопросов.

Кто такой учитель фанатик?

— Человек, удваивающий усилия, после того, как забыл цель своих стараний.

Что такое письменный стол?

— Мусорное ведро с ящичками

КОНКУРС :

Ведущий: А кто знает, зачем нужен классный руководитель? Варианты? А я знаю, чтобы позвонить и отпроситься с первого урока(у каждого свое задание, распечатать задания). Вот мы сейчас и проверим какие из вас доверчивые классные руководители получатся.

КОНКУРС :

Человека от команды получают задания: придумайте текст и изображение для плаката, который мог бы висеть: на гардеробе, над кабинетом директора, на дверях столовой, над библиотекой, у входа на чердак, над физкультурным

залом.

КОНКУРС :

Прочитайте стихотворение А.Барто "Мишка", "Идет бычок, качается..." , но не так, как вы обычно читаете, а словно:

- Вы оправдываетесь перед товарищем, – Вы рассердились на младшего брата,
- Вы хвастаетесь перед ребятами, – Вы испугались собаки...

КОНКУРС :

Всем вам известно, с какой тоской дети говорят о математике, русском языке... И следующее наше задание – придумать новое название урокам: математики, русского языка, музыки, методики русского языка, труда, физкультуры.

КОНКУРС :

Представьте, что открыт новый специализированный магазин. Придумайте хотя бы 5 видов товаров, которые могли бы в нем продаваться. Объясните, почему магазин называется "Все для двоечника", "Все для нерях", "Все для прогульщиков", "Все для второгодников", "Все для злостных неносильщиков сменной обуви".

Что ж, наш концерт окончен и пришло время прощаться. Мы еще раз приглашаем всех первокурсников в наш учительский клуб.

Следите за рекламой и приходите. А начиная учительскую жизнь, помните, что в школе вас принимают за взрослого человека:

уроки вы можете посещать, а можете не посещать, планы-конспекты можете сдавать, а можете не сдавать. Учителем можете быть, а можете и не быть.

Вручение медалей!